
回答方法

81.6% 18.5%

902人 204人

文書 WEB

小数点第2位以下を四捨五入しているため、合計が100％にならない場合があります。

8人

0.7%

無回答

居住地

東地区 大間々地区 笠懸地区 無回答

102人 387人 611人 5人

9.2% 35.0% 55.3% 0.5%

34.7%

70代以降

63人 273人 378人 383人

50～60代

年代

5.7% 24.7% 34.2%

10～20代 30～40代

36.8%

対象者
市内に住民登録のある18歳以上の方を対象に無作為に選ばせていただいてお
ります。

●回答者の概要

令和5年3月13日アンケート回答期限アンケート発送日

配付部数 3,000部 回答部数 1,105部

令和5年2月9日

回答率

みどり市まちづくり市民アンケート結果（令和4年度）

◆みどり市では、まちづくりの指針となる『みどり市総合計画』に沿った取り組みにより、まちづ

くりを進めています。計画には、福祉や教育などのそれぞれの分野でまちづくりの進み具合をはか

る｢ものさし｣を設定し、具体的な目標値を掲げ、その実現に向けてまちづくりを進めています。

◆このアンケートは、これまでの取り組みの達成度をはかる基礎資料として、現在、市民の皆様が

どのように感じているか「現状値」を把握するために実施しました。

◆この度、令和4年度のアンケート結果の集計が完了したため、その結果をお知らせいたします。回

答に御協力いただきました皆さま、誠にありがとうございました。



みどり市　まちづくり市民アンケート

問１．性別
1. 男 452 ( 40.9)
2. 女 615 ( 55.7)
3. 回答しない 20 ( 1.8)
4. 無回答 18 ( 1.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問２．年齢
1. 18～19歳 11 ( 1.0)
2. 20～24歳 27 ( 2.4)
3. 25～29歳 25 ( 2.3)
4. 30～34歳 47 ( 4.3)
5. 35～39歳 60 ( 5.4)
6. 40～44歳 82 ( 7.4)
7. 45～49歳 84 ( 7.6)
8. 50～54歳 97 ( 8.8)
9. 55～59歳 75 ( 6.8)

10. 60～64歳 97 ( 8.8)
11. 65～69歳 109 ( 9.9)
12. 70～74歳 156 ( 14.1)
13. 75歳以上 227 ( 20.5)
14. 無回答 8 ( 0.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問３．職業
1. 会社員・公務員 314 ( 28.4)
2. 自営業・会社役員（農林水産業で専業の方を含む） 127 ( 11.5)
3. パートタイマー・アルバイト 201 ( 18.2)
4. 家事専業 127 ( 11.5)
5. 学生 17 ( 1.5)
6. 無職 287 ( 26.0)
7. その他 22 ( 2.0)
8. 無回答 10 ( 0.9)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問４．（同居している）家族構成
1. 単身 125 ( 11.3)
2. 夫婦のみ 318 ( 28.8)
3. 親子（2世代） 516 ( 46.7)
4. 親・子・孫（3世代） 106 ( 9.6)
5. その他 32 ( 2.9)
6. 無回答 8 ( 0.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
就学前（０～５歳）
1. いる 100 ( 9.0)
2. いない 589 ( 53.3)
3. 無回答 416 ( 37.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
小学生
1. いる 107 ( 9.7)
2. いない 585 ( 52.9)
3. 無回答 413 ( 37.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
中学生
1. いる 92 ( 8.3)
2. いない 589 ( 53.3)
3. 無回答 424 ( 38.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
高校生
1. いる 93 ( 8.4)
2. いない 592 ( 53.6)
3. 無回答 420 ( 38.0)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
65歳以上の方
1. いる 390 ( 35.3)
2. いない 456 ( 41.3)
3. 無回答 259 ( 23.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0
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みどり市　まちづくり市民アンケート

問６．あなたのお住まいになっている地区
1. 阿左美 269 ( 24.3)
2. 久宮 85 ( 7.7)
3. 鹿 221 ( 20.0)
4. 西鹿田 36 ( 3.3)
5. 大間々 238 ( 21.5)
6. 桐原 76 ( 6.9)
7. 高津戸 20 ( 1.8)
8. 浅原 16 ( 1.4)
9. 長尾根 3 ( 0.3)

10. 小平 6 ( 0.5)
11. 塩原 14 ( 1.3)
12. 塩沢 3 ( 0.3)
13. 上神梅 9 ( 0.8)
14. 下神梅 2 ( 0.2)
15. 荻原 12 ( 1.1)
16. 花輪 36 ( 3.3)
17. 小夜戸 14 ( 1.3)
18. 小中 12 ( 1.1)
19. 神戸 10 ( 0.9)
20. 座間 7 ( 0.6)
21. 草木 2 ( 0.2)
22. 沢入 9 ( 0.8)
23. 無回答 5 ( 0.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問６．あなたのお住まいになっている地域
1. 笠懸 611 ( 55.3)
2. 大間々 387 ( 35.0)
3. 東 102 ( 9.2)
4. 無回答 5 ( 0.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問７．あなたはみどり市に合計何年住んでいますか
1. １年未満 21 ( 1.9)
2. １年以上５年未満 45 ( 4.1)
3. ５年以上10年未満 62 ( 5.6)
4. 10年以上20年未満 111 ( 10.0)
5. 20年以上 592 ( 53.6)
6. 生まれてからずっと住んでいる 266 ( 24.1)
7. 無回答 8 ( 0.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問８．あなたは、ふだん健康だと思いますか
1. とても健康だと思う 94 ( 8.5)
2. 健康な方だと思う 743 ( 67.2)
3. あまり健康ではない 195 ( 17.6)
4. 健康ではない 62 ( 5.6)
5. 無回答 11 ( 1.0)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問９．あなたが健康のため実践していることは何ですか（複数回答）
1. 適正な睡眠時間 562 ( 50.9)
2. たばこを吸わない 691 ( 62.5)
3. 適正な体重の維持 446 ( 40.4)
4. 過度の飲酒をしない 514 ( 46.5)
5. 週１回60分以上又は週２回30分以上の運動 323 ( 29.2)
6. 朝食を毎日とる 728 ( 65.9)
7. 主食、主菜、副菜のそろった食事をとる 492 ( 44.5)
8. 塩分を控える 387 ( 35.0)
9. 間食をしない 162 ( 14.7)

10. 年に1回は健診（検診）を受けている 741 ( 67.1)
11. その他 41 ( 3.7)
12. 何もしていない 43 ( 3.9)
13. 無回答 7 ( 0.6)

合  計 5,137 ( 464.9) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問９-１．[問９で「１０．年に1回は健診（検診）を受けている」とお答えの方]どの健診（検診）を受けていますか（複数回答）
1. 特定健診や職場の健診 514 ( 69.4)
2. 胃がん検診 174 ( 23.5)
3. 大腸がん検診 190 ( 25.6)
4. 肺がん検診 172 ( 23.2)
5. 子宮がん検診 108 ( 14.6)
6. 乳がん検診 105 ( 14.2)
7. 前立腺がん検診 67 ( 9.0)
8. 人間ドック 115 ( 15.5)
9. 無回答 10 ( 1.3)

合  計 1,455 ( 196.4) 0
回答者数 741 ( 100.0)
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みどり市　まちづくり市民アンケート

問10．あなたはかかりつけ医を持っていますか
１．内科・外科等の医療機関
1. 持っている 790 ( 71.5)
2. 持っていない 282 ( 25.5)
3. 無回答 33 ( 3.0)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問10．あなたはかかりつけ医を持っていますか
２．歯科
1. 持っている 730 ( 66.1)
2. 持っていない 246 ( 22.3)
3. 無回答 129 ( 11.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問11．[65歳以上の方]あなたは介護予防に取り組んでいますか
1. はい 291 ( 59.1)
2. いいえ 178 ( 36.2)
3. 無回答 23 ( 4.7)

合  計 492 ( 100.0) 0

問11-１．[問11で「１．はい」とお答えの方]介護予防のためにどのようなことに取り組んでいますか（複数回答）
1. 食事に気をつけている 224 ( 77.0)
2. 体操・散歩等の運動 192 ( 66.0)
3. 書道・俳句・コーラス・手芸等の趣味活動 59 ( 20.3)
4. 介護予防教室（サロン・はつらつ教室等）に参加 18 ( 6.2)
5. その他 29 ( 10.0)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 522 ( 179.4) 0
回答者数 291 ( 100.0)

問12．[65歳以上の方]あなたは生きがいを持って生活していますか
1. はい 355 ( 72.2)
2. いいえ 111 ( 22.6)
3. 無回答 26 ( 5.3)

合  計 492 ( 100.0) 0

問12-１．[問12で「１．はい」とお答えの方]どんなことで生きがいを感じますか（複数回答）
1. 仕事 116 ( 32.7)
2. 地域活動（ボランティアを含む） 49 ( 13.8)
3. 趣味 221 ( 62.3)
4. 子や孫の世話 101 ( 28.5)
5. その他 38 ( 10.7)
6. 無回答 2 ( 0.6)

合  計 527 ( 148.5) 0
回答者数 355 ( 100.0)

問13．みどり市では平成29年度から学校給食費を無料化しています。これにより「子育てをする環境」が良くなったと思いますか
1. 良くなった 420 ( 38.0)
2. どちらかといえば良くなった 335 ( 30.3)
3. 変わらない 140 ( 12.7)
4. どちらかといえば良くなっていない 12 ( 1.1)
5. 良くなっていない 17 ( 1.5)
6. 無回答 181 ( 16.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問14．[小学生以下のお子さんがいらっしゃる方]あなたは、みどり市は子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思いますか
1. そう思う 26 ( 15.1)
2. どちらかといえばそう思う 63 ( 36.6)
3. ふつう 41 ( 23.8)
4. どちらかといえばそう思わない 14 ( 8.1)
5. そう思わない 5 ( 2.9)
6. 無回答 23 ( 13.4)

合  計 172 ( 100.0) 0

問15．[小学生以下のお子さんがいらっしゃる方]育児・子育てに関して不安を感じることがありますか
1. おおいに不安がある 13 ( 7.6)
2. やや不安がある 36 ( 20.9)
3. どちらともいえない 46 ( 26.7)
4. あまり不安はない 45 ( 26.2)
5. 不安はない 7 ( 4.1)
6. 無回答 25 ( 14.5)

合  計 172 ( 100.0) 0

問15-１．[問８で「１．おおいに不安がある」、「２．やや不安がある」とお答えの方]その理由は何ですか（複数回答）
1. 子育てについて相談する人がいない 2 ( 4.1)
2. 子どもとの接し方に自信がない 5 ( 10.2)
3. 子育てによる身体的・精神的な疲労が大きい 13 ( 26.5)
4. 仕事で子育ての時間がとれない 23 ( 46.9)
5. その他 20 ( 40.8)
6. 無回答 1 ( 2.0)

合  計 64 ( 130.6) 0
回答者数 49 ( 100.0)
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みどり市　まちづくり市民アンケート

問16．あなたは、地域において、互いに助け合い支え合いができていると思いますか
1. そう思う 106 ( 9.6)
2. どちらかといえばそう思う 526 ( 47.6)
3. どちらかといえばそう思わない 284 ( 25.7)
4. そう思わない 150 ( 13.6)
5. 無回答 39 ( 3.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問17．あなたは、この1年間に地域の福祉活動（手助けしたり助け合う取り組み）に参加したことがありますか。（○はひとつ）
1. よく参加している 46 ( 4.2)
2. 時々参加している 171 ( 15.5)
3. 今後参加してみたい 473 ( 42.8)
4. 興味や関心がないので、参加する気はない 344 ( 31.1)
5. 無回答 71 ( 6.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問18．あなたは、この１年間に外国人・外国文化と交流する機会がありましたか
1. 現在も交流する機会がある 74 ( 6.7)
2. 交流したことがあった 79 ( 7.1)
3. 機会があれば交流したい 479 ( 43.3)
4. 交流したことはなく、今後も交流しようと思わない 420 ( 38.0)
5. 無回答 53 ( 4.8)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問19．あなたは、この１年間に人の発言や行動で人権を傷つけられたことがありますか
1. ある 133 ( 12.0)
2. ない 943 ( 85.3)
3. 無回答 29 ( 2.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問19-１．[問12で「１．ある」とお答えの方]あなたが傷つけられた人権は次のどれですか（複数回答）
1. 女性の人権 41 ( 30.8)
2. 子どもの人権 19 ( 14.3)
3. 高齢者の人権 23 ( 17.3)
4. 障がい者の人権 15 ( 11.3)
5. 同和問題 5 ( 3.8)
6. 外国人の人権 2 ( 1.5)
7. 特定疾患感染者（HIV）などの人権 1 ( 0.8)
8. その他 45 ( 33.8)
9. 無回答 3 ( 2.3)

合  計 154 ( 115.8) 0
回答者数 133 ( 100.0)

問20．あなたの家庭では、災害に対してどのような備えをしていますか（複数回答）
1. 飲料水 535 ( 48.4)
2. 食品（ご飯、缶詰、板チョコなど） 477 ( 43.2)
3. カセットコンロ・ボンベ 501 ( 45.3)
4. 非常用持出袋 237 ( 21.4)
5. 運動靴・懐中電灯 589 ( 53.3)
6. ローソク・ランタン 419 ( 37.9)
7. 救急セット・マスク・消毒液 401 ( 36.3)
8. トイレットペーパー、ティッシュペーパー 498 ( 45.1)
9. 携帯ラジオ・携帯充電器 425 ( 38.5)

10. 家具転倒防止策 160 ( 14.5)
11. 災害時の連絡方法を家族で決めている 135 ( 12.2)
12. 災害時の避難場所や避難経路を知っている 283 ( 25.6)
13. その他 9 ( 0.8)
14. 何もしていない 151 ( 13.7)
15. 無回答 20 ( 1.8)

合  計 4,840 ( 438.0) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問21．あなたは、災害に関する情報を入手するための方法を知っていますか（複数回答）
1. 市ホームページ 396 ( 35.8)
2. 市防災・防犯情報メール 295 ( 26.7)
3. 市雨量観測システム 51 ( 4.6)
4. 防災行政無線 183 ( 16.6)
5. 防災アプリ（みどり市防災ナビ） 217 ( 19.6)
6. 全国瞬時警報システム（Jアラート） 373 ( 33.8)
7. テレビ 852 ( 77.1)
8. ラジオ 483 ( 43.7)
9. インターネット 476 ( 43.1)

10. 緊急速報メール・エリアメール 451 ( 40.8)
11. 市広報車 205 ( 18.6)
12. その他 13 ( 1.2)
13. 知らない・わからない 40 ( 3.6)
14. 無回答 20 ( 1.8)

合  計 4,055 ( 367.0) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)
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みどり市　まちづくり市民アンケート

問22．あなたは、みどり市はふだん交通事故や犯罪が少なく、安全だと思いますか
1. とても安全だと思う 52 ( 4.7)
2. 安全だと思う 712 ( 64.4)
3. あまり安全ではない 277 ( 25.1)
4. 安全ではない 39 ( 3.5)
5. 無回答 25 ( 2.3)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問23．あなたは、過去１年間のうちに交通違反をしたことがありますか
1. はい 72 ( 6.5)
2. いいえ 1,010 ( 91.4)
3. 無回答 23 ( 2.1)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問24．あなたは、防犯のためどのような対策をしていますか（複数回答）
1. 戸締りの徹底をしている 860 ( 77.8)
2. ピッキングされにくい鍵にしている 127 ( 11.5)
3. 夜間に家の周りを明るくしている（センサーライトの設置、玄関灯の夜間点灯等） 468 ( 42.4)
4. 肩掛けかばんなどがひったくりされにくいようにしている 203 ( 18.4)
5. 防犯ブザーを設置し、夜間は携帯電話を持ち、すぐに連絡できるようにしている 82 ( 7.4)
6. その他 31 ( 2.8)
7. 何もしていない 99 ( 9.0)
8. 無回答 30 ( 2.7)

合  計 1,900 ( 171.9) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問25．あなたは、この1年間において、振り込め詐欺や悪質商法、ネット詐欺などの消費者トラブルにあったことがありますか
1. ある（被害を受けた） 14 ( 1.3)
2. あいそうになった（詐欺に気づいたが被害なし） 73 ( 6.6)
3. ない 990 ( 89.6)
4. 無回答 28 ( 2.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問25-１．[問25で「１．ある」とお答えの方]具体的にどのようなトラブルですか（複数回答）
1. 訪問販売 1 ( 7.1)
2. 電話勧誘販売 0 ( - )
3. インターネット通販 7 ( 50.0)
4. 店舗販売 0 ( - )
5. 不当・架空請求（ワンクリック請求など） 2 ( 14.3)
6. 振り込め詐欺（家族、友人などになりすましてお金を振り込ませる） 0 ( - )
7. 還付金詐欺（公的機関の職員などになりすましてお金が戻ると誘われる） 0 ( - )
8. 点検商法（無料点検を口実に不必要な住宅リフォームなどを販売する） 2 ( 14.3)
9. 利殖商法（儲かることを強調して投資や出資を勧誘する） 0 ( - )

10. その他 3 ( 21.4)
11. 無回答 1 ( 7.1)

合  計 16 ( 114.3) 0
回答者数 14 ( 100.0)

問26．あなたは、消費生活に関するトラブルを解決するための以下の方策を知っていますか（複数回答）
1. 国民生活センターへの相談 450 ( 40.7)
2. 県の消費生活センターへの相談 257 ( 23.3)
3. みどり市の消費生活センターへの相談 309 ( 28.0)
4. 消費者ホットラインへの電話 104 ( 9.4)
5. メーカー等お客様相談室への問合せ 289 ( 26.2)
6. クーリングオフ制度の利用 477 ( 43.2)
7. 弁護士会等の多重債務無料相談の利用 105 ( 9.5)
8. 知らない・わからない 259 ( 23.4)
9. 無回答 51 ( 4.6)

合  計 2,301 ( 208.2) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問27．あなたは、この1年間に講演会や防犯パトロール、育成会活動など青少年の健全育成に関する活動に参加しましたか
1. よく参加している 21 ( 1.9)
2. 時々参加している 103 ( 9.3)
3. 参加したいが方法が分からない 95 ( 8.6)
4. 時間が合わないので参加できない 447 ( 40.5)
5. 興味や関心がないので参加する気はない 333 ( 30.1)
6. 無回答 106 ( 9.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問28．あなたは、この１年間に地域のボランティア活動やNPO活動に参加したことがありますか
1. よく参加している 36 ( 3.3)
2. 時々参加している 78 ( 7.1)
3. 今後、参加してみたい 319 ( 28.9)
4. 以前参加していたが、やめてしまった 110 ( 10.0)
5. 興味や関心がないので参加する気はない 460 ( 41.6)
6. 無回答 102 ( 9.2)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

5



みどり市　まちづくり市民アンケート

1. 子育て支援分野 9 ( 7.9)
2. 福祉・健康・保健分野 29 ( 25.4)
3. 自然や環境保護分野 26 ( 22.8)
4. 生涯学習・スポーツ・文化芸術分野 34 ( 29.8)
5. 学校教育分野 14 ( 12.3)
6. まちづくり・観光分野 20 ( 17.5)
7. 防災・災害救護分野 19 ( 16.7)
8. 防犯・地域安全・青少年健全育成分野 18 ( 15.8)
9. その他 12 ( 10.5)

10. 無回答 1 ( 0.9)
合  計 182 ( 159.6) 0
回答者数 114 ( 100.0)

問29．あなたは、この1年間に行政区または自治会の活動に参加したことがありますか
1. 積極的に参加している 57 ( 5.2)
2. なるべく参加している 164 ( 14.8)
3. あまり参加していない 190 ( 17.2)
4. 参加していない 666 ( 60.3)
5. 無回答 28 ( 2.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

1. 行っている 46 ( 4.2)
2. どちらかといえば行っている 463 ( 41.9)
3. どちらかといえば行っていない 330 ( 29.9)
4. 行っていない 186 ( 16.8)
5. 無回答 80 ( 7.2)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問31．あなたは、「みどり５つのゼロ宣言」を知っていますか
1. 宣言の内容を知っている 59 ( 5.3)
2. 知っているが、内容は知らない 171 ( 15.5)
3. 知らない 833 ( 75.4)
4. 無回答 42 ( 3.8)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問32．あなたは、地球温暖化防止に向けて、太陽光、風力、木質ペレット等の再生可能や効率的エネルギーを利用していますか（複数回答）
1. 太陽光発電 196 ( 17.7)
2. 風力発電 19 ( 1.7)
3. 小水力発電 4 ( 0.4)
4. 木質ペレットによる暖房 8 ( 0.7)
5. 家庭用蓄電池の利用 54 ( 4.9)
6. その他 18 ( 1.6)
7. 利用していない 828 ( 74.9)
8. 無回答 49 ( 4.4)

合  計 1,176 ( 106.4) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問33．あなたは、地球環境のためにどのような取り組みを行っていますか（複数回答）
1. 冷房は28℃以上、暖房は20℃以下に設定 381 ( 34.5)
2. 待機電力の削減（コンセントを抜く、主電源オフ） 381 ( 34.5)
3. 蛇口やシャワーをこまめに止める等の節水 650 ( 58.8)
4. 風呂の残り湯を洗濯や散水等に使用 285 ( 25.8)
5. 家族が同じ部屋で過ごし、冷暖房と照明を減らす 425 ( 38.5)
6. 利用しない部屋の照明やテレビの電源を切る 806 ( 72.9)
7. 商品購入時に包装紙や袋をもらわない 589 ( 53.3)
8. 詰替商品の積極購入 507 ( 45.9)
9. 生ごみ処理機やコンポストの利用（ごみ減量化） 100 ( 9.0)

10. 再生品やエコマーク商品の積極購入 90 ( 8.1)
11. 中古品購入、フリーマーケットの活用 132 ( 11.9)
12. 家具・電化製品の修理で長期利用 237 ( 21.4)
13. 自宅の庭・生垣で花や庭木等の緑を育てる 462 ( 41.8)
14. 近いところへの移動は、自動車を利用しない 173 ( 15.7)
15. テレビや書籍、講習会等で環境保全に関する知識を学んでいる 67 ( 6.1)
16. 資源ゴミのリサイクル（缶・ペットボトル等） 705 ( 63.8)
17. 自動車の運転で急発進・急加速等をしない 546 ( 49.4)
18. 何もしていない 34 ( 3.1)
19. 無回答 24 ( 2.2)

合  計 6,594 ( 596.7) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問34．みどり市では家庭から出る「生ごみ」の排出量抑制に向けた取組を推進しています。あなたは、以下の項目について知っていましたか
１．生ごみの約７０～８０％は水分である
1. はい 557 ( 50.4)
2. いいえ 475 ( 43.0)
3. 無回答 73 ( 6.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

問30．市民と行政が共通の目標達成のために連携協力する関係を協働と言います。あなたは、市民と行政が協働してまちづくりを行っていると思い
ますか

問28-１．[問21で「１．よく参加している」,「２．時々参加している」とお答えの方]具体的にどのようなボランティア活動に参加されましたか
（複数回答）

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問34．みどり市では家庭から出る「生ごみ」の排出量抑制に向けた取組を推進しています。あなたは、以下の項目について知っていましたか
２．生ごみは、水切りをするだけでも約１０％減量できる
1. はい 618 ( 55.9)
2. いいえ 422 ( 38.2)
3. 無回答 65 ( 5.9)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問34．みどり市では家庭から出る「生ごみ」の排出量抑制に向けた取組を推進しています。あなたは、以下の項目について知っていましたか
３．生ごみの水分を減らすと、ごみを燃やす際の二酸化炭素排出量を減らすことができる
1. はい 505 ( 45.7)
2. いいえ 513 ( 46.4)
3. 無回答 87 ( 7.9)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問34．みどり市では家庭から出る「生ごみ」の排出量抑制に向けた取組を推進しています。あなたは、以下の項目について知っていましたか
４．生ごみは、電動生ごみ処理機で乾燥させることで約７０%減量できる
1. はい 317 ( 28.7)
2. いいえ 677 ( 61.3)
3. 無回答 111 ( 10.0)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問34．みどり市では家庭から出る「生ごみ」の排出量抑制に向けた取組を推進しています。あなたは、以下の項目について知っていましたか
５．コンポストを使うと生ごみを「たい肥」に変えることができる
1. はい 737 ( 66.7)
2. いいえ 295 ( 26.7)
3. 無回答 73 ( 6.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問34．みどり市では家庭から出る「生ごみ」の排出量抑制に向けた取組を推進しています。あなたは、以下の項目について知っていましたか
６．みどり市ではコンポストや電動生ごみ処理機の購入に補助金が出る
1. はい 353 ( 31.9)
2. いいえ 654 ( 59.2)
3. 無回答 98 ( 8.9)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問35．あなたは、生ごみを減らす取組を行っていますか
1. はい 606 ( 54.8)
2. いいえ 472 ( 42.7)
3. 無回答 27 ( 2.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問35-1．[問35で「１．はい」とお答えの方]具体的にどのようなことに取り組んでいますか（複数回答）
1. 生ゴミの水切りをしている 508 ( 83.8)
2. 天日干し等により生ゴミの水分を減らしている 57 ( 9.4)
3. 電動生ゴミ処理機を利用している 4 ( 0.7)
4. コンポストを利用している 77 ( 12.7)
5. その他 68 ( 11.2)
6. 無回答 3 ( 0.5)

合  計 717 ( 118.3) 0
回答者数 606 ( 100.0)

問36．あなたは、安全で良質の水道水を安定して利用できていると思いますか
1. 思う 632 ( 57.2)
2. やや思う 283 ( 25.6)
3. どちらともいえない 121 ( 11.0)
4. あまり思わない 29 ( 2.6)
5. 思わない 12 ( 1.1)
6. 無回答 28 ( 2.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問37．あなたは日頃、日用品や食料品を主にどこで買っていますか
1. 近所の商店 98 ( 8.9)
2. 市内のスーパー等の大型商業施設やコンビニエンスストア 896 ( 81.1)
3. 市外の商店・スーパー等 72 ( 6.5)
4. その他 13 ( 1.2)
5. 無回答 26 ( 2.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問38．あなたは、生涯学習として定期的に趣味や習い事、スポーツ活動やサークル活動などに取り組んでいますか
1. 取り組んでいる 280 ( 25.3)
2. 取り組んでいない 785 ( 71.0)
3. 無回答 40 ( 3.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問39．あなたは、市で実施している生涯学習や文化芸術の講座・教室、コンサート等の情報を手に入れやすくなっていると思いますか
1. そう思う 106 ( 9.6)
2. どちらかといえばそう思う 406 ( 36.7)
3. どちらかといえばそう思わない 340 ( 30.8)
4. そう思わない 192 ( 17.4)
5. 無回答 61 ( 5.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問40．あなたは、１週間に１回以上、運動やスポーツをしていますか（体育の授業は除く）
1. はい 394 ( 35.7)
2. いいえ 674 ( 61.0)
3. 無回答 37 ( 3.3)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問41．あなたはスポーツ活動に参加する機会が充足していると思いますか
1. 充足している 68 ( 6.2)
2. やや充足している 78 ( 7.1)
3. ふつう 403 ( 36.5)
4. やや充足していない 173 ( 15.7)
5. 充足していない 319 ( 28.9)
6. 無回答 64 ( 5.8)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問42．あなたは、市役所の窓口対応について満足していますか
1. 満足 203 ( 18.4)
2. どちらかといえば満足 284 ( 25.7)
3. ふつう 462 ( 41.8)
4. どちらかといえば不満 39 ( 3.5)
5. 不満 28 ( 2.5)
6. 窓口を利用しないのでわからない 60 ( 5.4)
7. 無回答 29 ( 2.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問43．あなたは、市役所の電話取り次ぎの対応について満足していますか
1. 満足 181 ( 16.4)
2. どちらかといえば満足 195 ( 17.6)
3. ふつう 419 ( 37.9)
4. どちらかといえば不満 30 ( 2.7)
5. 不満 10 ( 0.9)
6. 市役所に電話をすることがないのでわからない 234 ( 21.2)
7. 無回答 36 ( 3.3)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

1. 満足している 143 ( 12.9)
2. やや満足している 555 ( 50.2)
3. やや不満である 215 ( 19.5)
4. 不満である 78 ( 7.1)
5. 無回答 114 ( 10.3)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問45．あなたはこの１年間に「広報みどり」を読んだことがありますか
1. 毎号読んでいる 610 ( 55.2)
2. ときどき読む 367 ( 33.2)
3. 読んでいない 108 ( 9.8)
4. 無回答 20 ( 1.8)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問46．みどり市は、市からの広報、情報発信、情報公開、広聴等の活動で市民に開かれた行政になっていると思いますか
1. そう思う 177 ( 16.0)
2. どちらかといえばそう思う 639 ( 57.8)
3. どちらかといえばそう思わない 180 ( 16.3)
4. そう思わない 59 ( 5.3)
5. 無回答 50 ( 4.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問47．あなたは、みどり市マスコットキャラクター「みどモス」を知っていますか
1. はい 1,051 ( 95.1)
2. いいえ 32 ( 2.9)
3. 無回答 22 ( 2.0)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問48．みどり市は、まちの発展のため、効率的かつ適正な事務が行われ、健全な行政運営がされていると思いますか
1. そう思う 160 ( 14.5)
2. どちらかといえばそう思う 661 ( 59.8)
3. どちらかといえばそう思わない 193 ( 17.5)
4. そう思わない 45 ( 4.1)
5. 無回答 46 ( 4.2)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問49．あなたは、市内で通勤、通学、買物、通院などをするのに交通手段（バス、電車、自動車）がなく困っていますか
1. 不便で非常に困っている 62 ( 5.6)
2. 不便な部分がある 194 ( 17.6)
3. あまり困っていない 274 ( 24.8)
4. 困っていない 541 ( 49.0)
5. 無回答 34 ( 3.1)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問44．みどり市では、市民が行政に意見を伝える機会として、「市民の声」「市長への手紙」「広聴はがき」「市長と未来トーク」といった機会を
設けています。あなたは、意見を伝える機会に満足していますか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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1. そう思う 167 ( 15.1)
2. どちらかといえばそう思う 683 ( 61.8)
3. どちらかといえばそう思わない 110 ( 10.0)
4. そう思わない 71 ( 6.4)
5. 無回答 74 ( 6.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

1. そう思う 96 ( 8.7)
2. どちらかといえばそう思う 726 ( 65.7)
3. どちらかといえばそう思わない 118 ( 10.7)
4. そう思わない 73 ( 6.6)
5. 無回答 92 ( 8.3)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問52．現在お住まいの場所に20年後も住み続けるとした場合、どのような施設が身近に必要ですか（３つまで）
1. 市役所 90 ( 8.1)
2. 公共交通機関（鉄道駅、バス停） 349 ( 31.6)
3. 病院（診療所） 403 ( 36.5)
4. 学校、幼稚園、保育園 55 ( 5.0)
5. 公園や広場、運動場 203 ( 18.4)
6. 公民館や図書館、博物館 44 ( 4.0)
7. 高齢者福祉施設（地域包括支援センター、デイサービス施設など） 172 ( 15.6)
8. 温浴施設 149 ( 13.5)
9. 商店街 96 ( 8.7)

10. ショッピング施設（スーパーマーケットなど） 406 ( 36.7)
11. コンビニエンスストア 113 ( 10.2)
12. 金融機関（銀行、郵便局、農協など） 182 ( 16.5)
13. 公共下水道 131 ( 11.9)
14. その他 33 ( 3.0)
15. 無回答 128 ( 11.6)

合  計 2,554 ( 231.1) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？
問52で選択した番号（13．公共下水道を除く）
1. 市役所 79 ( 8.4)
2. 公共交通機関（鉄道駅、バス停） 307 ( 32.5)
3. 病院（診療所） 356 ( 37.6)
4. 学校、幼稚園、保育園 51 ( 5.4)
5. 公園や広場、運動場 184 ( 19.5)
6. 公民館や図書館、博物館 39 ( 4.1)
7. 高齢者福祉施設（地域包括支援センター、デイサービス施設など） 142 ( 15.0)
8. 温浴施設 128 ( 13.5)
9. 商店街 85 ( 9.0)

10. ショッピング施設（スーパーマーケットなど） 373 ( 39.4)
11. コンビニエンスストア 106 ( 11.2)
12. 金融機関（銀行、郵便局、農協など） 163 ( 17.2)
13. その他 13 ( 1.4)
14. 無回答 136 ( 14.4)

合  計 2,162 ( 228.5) 0
回答者数 946 ( 100.0)

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
１．市役所
1. ５分以内 13 ( 16.5)
2. 10分以内 32 ( 40.5)
3. 15分以内 10 ( 12.7)
4. 20分以内 9 ( 11.4)
5. 20分以上 13 ( 16.5)
6. 無回答 2 ( 2.5)

合  計 79 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
２．公共交通機関（鉄道駅、バス停）
1. ５分以内 156 ( 50.8)
2. 10分以内 105 ( 34.2)
3. 15分以内 25 ( 8.1)
4. 20分以内 7 ( 2.3)
5. 20分以上 7 ( 2.3)
6. 無回答 7 ( 2.3)

合  計 307 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
３．病院（診療所）
1. ５分以内 80 ( 22.5)
2. 10分以内 173 ( 48.6)
3. 15分以内 49 ( 13.8)
4. 20分以内 28 ( 7.9)
5. 20分以上 23 ( 6.5)
6. 無回答 3 ( 0.8)

合  計 356 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

問51．あなたがお住まいの地域（東・大間々・笠懸のいずれか）は、その地域の特色（地形・景観など）を活かしたまちづくりを行っていると思い
ますか

問50．あなたがお住まいの地域（東・大間々・笠懸のいずれか）は住宅地、商業地、工業地、農地などが適切に配置、利用（開発）されている（乱
開発されていない）と思いますか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
４．学校、幼稚園、保育園
1. ５分以内 2 ( 3.9)
2. 10分以内 21 ( 41.2)
3. 15分以内 11 ( 21.6)
4. 20分以内 8 ( 15.7)
5. 20分以上 9 ( 17.6)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 51 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
５．公園や広場、運動場
1. ５分以内 45 ( 24.5)
2. 10分以内 90 ( 48.9)
3. 15分以内 27 ( 14.7)
4. 20分以内 9 ( 4.9)
5. 20分以上 6 ( 3.3)
6. 無回答 7 ( 3.8)

合  計 184 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
６．公民館や図書館、博物館
1. ５分以内 8 ( 20.5)
2. 10分以内 21 ( 53.8)
3. 15分以内 5 ( 12.8)
4. 20分以内 3 ( 7.7)
5. 20分以上 2 ( 5.1)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 39 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
７．高齢者福祉施設（地域包括支援センター、デイサービス施設など）
1. ５分以内 24 ( 16.9)
2. 10分以内 69 ( 48.6)
3. 15分以内 19 ( 13.4)
4. 20分以内 15 ( 10.6)
5. 20分以上 12 ( 8.5)
6. 無回答 3 ( 2.1)

合  計 142 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
８．温浴施設
1. ５分以内 23 ( 18.0)
2. 10分以内 66 ( 51.6)
3. 15分以内 16 ( 12.5)
4. 20分以内 5 ( 3.9)
5. 20分以上 14 ( 10.9)
6. 無回答 4 ( 3.1)

合  計 128 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
９．商店街
1. ５分以内 19 ( 22.4)
2. 10分以内 40 ( 47.1)
3. 15分以内 10 ( 11.8)
4. 20分以内 4 ( 4.7)
5. 20分以上 9 ( 10.6)
6. 無回答 3 ( 3.5)

合  計 85 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
10．ショッピング施設（スーパーマーケットなど）
1. ５分以内 112 ( 30.0)
2. 10分以内 164 ( 44.0)
3. 15分以内 44 ( 11.8)
4. 20分以内 24 ( 6.4)
5. 20分以上 21 ( 5.6)
6. 無回答 8 ( 2.1)

合  計 373 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
11．コンビニエンスストア
1. ５分以内 71 ( 67.0)
2. 10分以内 24 ( 22.6)
3. 15分以内 6 ( 5.7)
4. 20分以内 1 ( 0.9)
5. 20分以上 1 ( 0.9)
6. 無回答 3 ( 2.8)

合  計 106 ( 100.0) 0
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問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
12．金融機関（銀行、郵便局、農協など）
1. ５分以内 45 ( 27.6)
2. 10分以内 73 ( 44.8)
3. 15分以内 19 ( 11.7)
4. 20分以内 14 ( 8.6)
5. 20分以上 10 ( 6.1)
6. 無回答 2 ( 1.2)

合  計 163 ( 100.0) 0

問52-１．問52で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
14．その他
1. ５分以内 6 ( 46.2)
2. 10分以内 4 ( 30.8)
3. 15分以内 0 ( - )
4. 20分以内 0 ( - )
5. 20分以上 1 ( 7.7)
6. 無回答 2 ( 15.4)

合  計 13 ( 100.0) 0

問53．あなたがお住まいの地域は、生活公害等がなく快適な生活ができる環境になっていると思いますか
1. そう思う 275 ( 24.9)
2. どちらかといえばそう思う 452 ( 40.9)
3. どちらともいえない 202 ( 18.3)
4. どちらかといえばそう思わない 67 ( 6.1)
5. そう思わない 63 ( 5.7)
6. 無回答 46 ( 4.2)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問54．あなたは、市内の道路の整備状況について満足していますか
1. 満足 85 ( 7.7)
2. どちらかといえば満足 259 ( 23.4)
3. ふつう 426 ( 38.6)
4. どちらかといえば不満 185 ( 16.7)
5. 不満 109 ( 9.9)
6. 無回答 41 ( 3.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問55．あなたの満足度をお聞かせください
１．生涯学習に参加する機会
1. 満足 30 ( 2.7)
2. どちらかといえば満足 88 ( 8.0)
3. ふつう 749 ( 67.8)
4. どちらかといえば不満 82 ( 7.4)
5. 不満 28 ( 2.5)
6. 無回答 128 ( 11.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問55．あなたの満足度をお聞かせください
２．緑に親しめる自然環境や公園など
1. 満足 90 ( 8.1)
2. どちらかといえば満足 200 ( 18.1)
3. ふつう 450 ( 40.7)
4. どちらかといえば不満 198 ( 17.9)
5. 不満 77 ( 7.0)
6. 無回答 90 ( 8.1)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問55．あなたの満足度をお聞かせください
３．市から提供される情報の量・質
1. 満足 65 ( 5.9)
2. どちらかといえば満足 203 ( 18.4)
3. ふつう 627 ( 56.7)
4. どちらかといえば不満 85 ( 7.7)
5. 不満 29 ( 2.6)
6. 無回答 96 ( 8.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問55．あなたの満足度をお聞かせください
４．幹線道路の整備状況
1. 満足 51 ( 4.6)
2. どちらかといえば満足 144 ( 13.0)
3. ふつう 541 ( 49.0)
4. どちらかといえば不満 182 ( 16.5)
5. 不満 89 ( 8.1)
6. 無回答 98 ( 8.9)

合  計 1,105 ( 100.0) 0
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問55．あなたの満足度をお聞かせください
５．生活道路の整備状況
1. 満足 48 ( 4.3)
2. どちらかといえば満足 121 ( 11.0)
3. ふつう 502 ( 45.4)
4. どちらかといえば不満 220 ( 19.9)
5. 不満 124 ( 11.2)
6. 無回答 90 ( 8.1)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問56．あなたが過去５年間で参加したことのあるイベントを教えてください（複数回答）
1. カタクリさくらまつり 247 ( 22.4)
2. 小夜戸・大畑花桃まつり 245 ( 22.2)
3. 大間々祇園まつり 330 ( 29.9)
4. 草木湖まつり 136 ( 12.3)
5. 笠懸まつり 320 ( 29.0)
6. ひまわりの花畑まつり 337 ( 30.5)
7. 関東菊花大会 248 ( 22.4)
8. その他 10 ( 0.9)
9. 参加したことがない 274 ( 24.8)

10. 無回答 58 ( 5.2)
合  計 2,205 ( 199.5) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問57．あなたは、市内で魅力的な商品（特産品）が増えたと感じますか
1. そう思う 32 ( 2.9)
2. どちらかといえばそう思う 148 ( 13.4)
3. どちらともいえない 503 ( 45.5)
4. どちらかといえばそう思わない 153 ( 13.8)
5. そう思わない 185 ( 16.7)
6. 無回答 84 ( 7.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問58．市内には、たくさんの文化財がありますが、それらの文化財について、あなたは知っていますか（複数回答）
1. 岩宿遺跡 1,016 ( 91.9)
2. 西鹿田中島遺跡 167 ( 15.1)
3. 寝釈迦 506 ( 45.8)
4. 花輪銅蔵 172 ( 15.6)
5. ながめ余興場 930 ( 84.2)
6. 旧大間々銀行（現大間々博物館[コノドント館]） 775 ( 70.1)
7. 生品神社 289 ( 26.2)
8. すべて知らない 13 ( 1.2)
9. 無回答 48 ( 4.3)

合  計 3,916 ( 354.4) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問59．あなたは、次の男女共同参画に関する法律や言葉について、見たり聞いたりしたことがありますか（複数回答）
1. 男女共同参画社会 499 ( 45.2)
2. DV防止法（配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律） 723 ( 65.4)
3. ワーク・ライフ・バランス（仕事と家庭の調和） 315 ( 28.5)
4. 女性活躍推進法（女性の職業生活における活躍の推進に関する法律） 291 ( 26.3)
5. LGBT（性的少数者） 643 ( 58.2)
6. みどり市男女共同参画プラン 135 ( 12.2)
7. 見たり聞いたりしたものはない 168 ( 15.2)
8. 無回答 104 ( 9.4)

合  計 2,878 ( 260.5) 0
回答者数 1,105 ( 100.0)

問60．あなたは、地域、学校、職場、家庭などに男女が対等に参画していると思いますか
1. そう思う 69 ( 6.2)
2. どちらかといえばそう思う 362 ( 32.8)
3. どちらかといえばそう思わない 255 ( 23.1)
4. そう思わない 172 ( 15.6)
5. わからない 176 ( 15.9)
6. 無回答 71 ( 6.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問61．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
１．家庭生活
1. 男性の方が非常に優遇されている 76 ( 6.9)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 386 ( 34.9)
3. 平等である 386 ( 34.9)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 43 ( 3.9)
5. 女性の方が非常に優遇されている 14 ( 1.3)
6. わからない 93 ( 8.4)
7. 無回答 107 ( 9.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0
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問61．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
２．職場
1. 男性の方が非常に優遇されている 115 ( 10.4)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 354 ( 32.0)
3. 平等である 308 ( 27.9)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 42 ( 3.8)
5. 女性の方が非常に優遇されている 8 ( 0.7)
6. わからない 143 ( 12.9)
7. 無回答 135 ( 12.2)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問61．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
３．地域活動の場（行政区・町内会など）
1. 男性の方が非常に優遇されている 72 ( 6.5)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 276 ( 25.0)
3. 平等である 376 ( 34.0)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 24 ( 2.2)
5. 女性の方が非常に優遇されている 5 ( 0.5)
6. わからない 237 ( 21.4)
7. 無回答 115 ( 10.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問61．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
４．学校教育の場
1. 男性の方が非常に優遇されている 18 ( 1.6)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 126 ( 11.4)
3. 平等である 466 ( 42.2)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 24 ( 2.2)
5. 女性の方が非常に優遇されている 3 ( 0.3)
6. わからない 320 ( 29.0)
7. 無回答 148 ( 13.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問62．あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか
1. 賛成 21 ( 1.9)
2. どちらかといえば賛成 203 ( 18.4)
3. どちらかといえば反対 338 ( 30.6)
4. 反対 290 ( 26.2)
5. わからない 188 ( 17.0)
6. 無回答 65 ( 5.9)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
１．生活費の確保
1. 主に男性 445 ( 40.3)
2. 主に女性 85 ( 7.7)
3. 男性と女性で共同して 418 ( 37.8)
4. その他（家庭外） 5 ( 0.5)
5. 該当しない 83 ( 7.5)
6. 無回答 69 ( 6.2)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
２．日常の生活管理
1. 主に男性 56 ( 5.1)
2. 主に女性 547 ( 49.5)
3. 男性と女性で共同して 350 ( 31.7)
4. その他（家庭外） 3 ( 0.3)
5. 該当しない 75 ( 6.8)
6. 無回答 74 ( 6.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
３．家庭における重要な決定
1. 主に男性 300 ( 27.1)
2. 主に女性 93 ( 8.4)
3. 男性と女性で共同して 560 ( 50.7)
4. その他（家庭外） 4 ( 0.4)
5. 該当しない 72 ( 6.5)
6. 無回答 76 ( 6.9)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
４．掃除
1. 主に男性 50 ( 4.5)
2. 主に女性 592 ( 53.6)
3. 男性と女性で共同して 326 ( 29.5)
4. その他（家庭外） 7 ( 0.6)
5. 該当しない 67 ( 6.1)
6. 無回答 63 ( 5.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0
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問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
５．洗濯
1. 主に男性 56 ( 5.1)
2. 主に女性 720 ( 65.2)
3. 男性と女性で共同して 196 ( 17.7)
4. その他（家庭外） 7 ( 0.6)
5. 該当しない 65 ( 5.9)
6. 無回答 61 ( 5.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
６．食事のしたく
1. 主に男性 49 ( 4.4)
2. 主に女性 768 ( 69.5)
3. 男性と女性で共同して 152 ( 13.8)
4. その他（家庭外） 7 ( 0.6)
5. 該当しない 69 ( 6.2)
6. 無回答 60 ( 5.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
７．食事の後片付け・食器洗い
1. 主に男性 69 ( 6.2)
2. 主に女性 622 ( 56.3)
3. 男性と女性で共同して 276 ( 25.0)
4. その他（家庭外） 7 ( 0.6)
5. 該当しない 69 ( 6.2)
6. 無回答 62 ( 5.6)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
８．育児・しつけ
1. 主に男性 10 ( 0.9)
2. 主に女性 333 ( 30.1)
3. 男性と女性で共同して 302 ( 27.3)
4. その他（家庭外） 6 ( 0.5)
5. 該当しない 290 ( 26.2)
6. 無回答 164 ( 14.8)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
９．教育
1. 主に男性 17 ( 1.5)
2. 主に女性 296 ( 26.8)
3. 男性と女性で共同して 324 ( 29.3)
4. その他（家庭外） 12 ( 1.1)
5. 該当しない 289 ( 26.2)
6. 無回答 167 ( 15.1)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
10．行政区・町内会活動
1. 主に男性 320 ( 29.0)
2. 主に女性 222 ( 20.1)
3. 男性と女性で共同して 311 ( 28.1)
4. その他（家庭外） 7 ( 0.6)
5. 該当しない 158 ( 14.3)
6. 無回答 87 ( 7.9)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問63．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
11．近所や親戚とのつきあい
1. 主に男性 119 ( 10.8)
2. 主に女性 265 ( 24.0)
3. 男性と女性で共同して 548 ( 49.6)
4. その他（家庭外） 7 ( 0.6)
5. 該当しない 95 ( 8.6)
6. 無回答 71 ( 6.4)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問64．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
１．身体的な暴力（なぐる、ける、物を投げつける、つきとばす、刃物でおどすなど）
1. 受けたことがある 57 ( 5.2)
2. 身近に受けたことがある人がいる 69 ( 6.2)
3. まったくない 894 ( 80.9)
4. 無回答 85 ( 7.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0
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問64．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
２．精神的な暴力（人格を否定するような暴言、長時間無視するなど）
1. 受けたことがある 90 ( 8.1)
2. 身近に受けたことがある人がいる 130 ( 11.8)
3. まったくない 800 ( 72.4)
4. 無回答 85 ( 7.7)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問64．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
３．性的な暴力（相手が嫌がっているのに性的な行為を強要する、避妊に協力しない、中絶の強要など）
1. 受けたことがある 27 ( 2.4)
2. 身近に受けたことがある人がいる 27 ( 2.4)
3. まったくない 957 ( 86.6)
4. 無回答 94 ( 8.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問64．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
４．経済的な暴力（生活費を入れない、外で働くことを妨害する、仕事をやめさせるなど）
1. 受けたことがある 26 ( 2.4)
2. 身近に受けたことがある人がいる 51 ( 4.6)
3. まったくない 936 ( 84.7)
4. 無回答 92 ( 8.3)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

問64．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
５．社会的な暴力（交友関係や電話を細かく監視する、外出を制限する、家族や友人と会うことを制限するなど）
1. 受けたことがある 21 ( 1.9)
2. 身近に受けたことがある人がいる 40 ( 3.6)
3. まったくない 955 ( 86.4)
4. 無回答 89 ( 8.1)

合  計 1,105 ( 100.0) 0

回答方法
1. 紙 901 ( 81.5)
2. Web 204 ( 18.5)

合  計 1,105 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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